



Ikt. szám: MEB-42/39-2/2022.
MEB-3/2022. sz. ülés
(MEB-3/2022-2026. sz. ülés)

J e g y z ő k ö n y v

az Országgyűlés **Mentelmi Bizottságának**
2022. szeptember 26-án, hétfőn, 12 óra 45 perckor
az Országház Vázsonyi Vilmos termében (félelelet 15.)
megtartott üléséről

Tartalomjegyzék

<i>Napirendi javaslat</i>	3
<i>Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása</i>	5
<i>Mandátumigazolás: Ander Balázs (Jobbik)</i>	5
<i>Mandátumigazolás: Dudás Róbert (Jobbik)</i>	5
<i>Határozathozatal</i>	5
<i>Egyebek</i>	5
<i>Az ülés berekesztése</i>	6

Napi rendi javaslat

1. Mandátumigazolás: Ander Balázs (Jobbik)
2. Mandátumigazolás: Dudás Róbert (Jobbik)
3. Egyebek

Az ülés résztvevői

A bizottság részéről

Megjelent

Elnököl: **Dr. Hargitai János (KDNP)**, a bizottság elnöke

Hegedüs Andrea (DK), a bizottság alelnöke

Dankó Béla (Fidesz)

Dr. Pajtók Gábor (Fidesz)

Tompos Márton Kristóf (Momentum)

Komjáthi Imre (MSZP)

A bizottság titkársága részéről

Dr. Gyórfy-Luxl Dóra bizottsági munkatárs

Dr. Pálincás László József igazgatósági tanácsadó

Horváth-Babos Tímea ügyintéző-titkárnő

(Az ülés kezdetének időpontja: 12 óra 45 perc)

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend elfogadása

DR. HARGITAI JÁNOS (KDNP), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Köszöntöm a bizottság tagjait és a jelen lévő munkatársainkat. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, hiszen a bizottság teljes létszámmal jelen van.

Javaslom, hogy a meghívóban jelzett napirendi pontokat tárgyaljuk. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze! (Szavazás.) Megállapítom, hogy egyhangúlag döntött erről a bizottság.

Mandátumigazolás: Ander Balázs (Jobbik)

Mandátumigazolás: Dudás Róbert (Jobbik)

Két mandátumigazolás van előttünk. Az országgyűlési plénumon is egyszerre fogom ismertetni ezeket, itt is ezt teszem. Végh Noémi és Szabó Hajnalka mondott le a képviselői mandátumáról, és Ander Balázst és Dudás Róbertet jelöli a Jobbik jelölőszervezete helyettük. Ez már jogerős. A Nemzeti Választási Bizottság kiadta nekik a mandátumlevelet, jogerős ez. Megbízólevelük átadása szeptember 25-én megtörtént. Ilyenkor két dolog van előttünk. Itt van valahol az asztalon, bármelyik képviselő belenézhet, az iratok minden szempontból megfelelnek az elvárt követelményeknek. Még egy dolgot ki kell vizsgálnunk - ez is megtörtént -, mindkét képviselő írásban jelezte, hogy vele szemben összeférhetlenség nem áll fenn. Azt gondolom, hogy minden gond nélkül azt javasolhatjuk az Országgyűlésnek, hogy a képviselők mandátumát igazolja.

Határozathozatal

Amennyiben egyetért a bizottság ezzel a javaslattal, akkor ezt jelezzék kézfeltartással! (Szavazás.) Megállapítom, hogy egyhangúlag döntöttünk a mandátumigazolásról szóló javaslatról.

Egyebek

Egyebekben nekem ezúttal bejelenténi valóm nincs. (Jelzésre:) Parancsoljon!

TOMPOS MÁRTON KRISTÓF (Momentum): Köszönöm szépen, elnök úr. Egy kérdést szeretnék feltenni. Hadházy Ákos mandátumáról van-e bármilyen információ? Mikor teheti le az esküt?

ELNÖK: Azt tudom, hogy ezen a napon ő még nem fog esküt tenni. Hogy melyik napon tud, ezt Kövér házelnökön kívül valószínűleg senki nem tudja. Azt gondolom, hogy az elkövetkezendő napokban ez meg fog oldódni, de nincs pontos információm. Egyébként, ha már ezt látjuk, és ilyen helyzetbe kerülünk, akkor utána azonnal üléseznünk kell, mert van vele szemben már egy eljárás. Hárszabályi ellentmondások miatt ezt most tárgyalni se tudjuk. Vannak bizonyos hárszabályi rendelkezések. Ugye, ő, aki nem tett esküt, nem vehet részt bizottsági ülésen, ugyanakkor, ha egy őt érintő, mentelmi jogot érintő ügy, egy szokásos magánvádas ügy van, akkor meg kérheti a meghallgatását. Ezt feloldani csak úgy tudom, ha felszáll a füst. Fel fog szállni, de nem tudom megmondani, hogy mikor, melyik héten fog esküt tenni a képviselő úr. (Tompos Márton Kristóf: Köszönöm.) De biztosra veszem, hogy előttünk van ez az időpont, csak hát nem látok azért ennyire a házelnök fejébe, hogy ez mikor történik. Ma valószínűleg nem... - bár ki tudja, fogalmam sincs, majd észrevesszük.

Egyebekben van-e bárkinek kérdése, véleménye? *(Senki sem jelentkezik.)* A szokásosnál is rövidebb leszek a parlament ülésén, mert a szélrózsa minden irányából tudatták velem képviselők mindenfelé, hogy nagyon fontos dolgok vannak este, amit én is tudok. Ezeket csoportosan fogom előterjeszteni, ami egyébként is indokolt, mondjuk, a momentumos képviselők ügyét teljesen fölösleges külön, és külön fogunk szavazni az egészről. Tehát igazából a szavazási procedúra valószínűleg hosszabb lesz, mint az én megszólalásom, ami csak a lényegre fog szorítkozni.

Az ülés berekesztése

Köszönöm képviselőtársaim munkáját. Minden jót, viszontlátásra!

(Az ülés befejezésének időpontja: 12 óra 49 perc)

Dr. Hargitai János
a bizottság elnöke

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Éva Szilvia